

《金楼市》独家调查 电商卖房案 疑点重重

案情1：优惠范围能小就小
3万抵10万元，工薪阶层买不起

在“爱家团”，购买一张3万元的VIP卡，便可在万科金域蓝湾享受特定房源直降十万的优惠。记者来到了金域蓝湾销售现场，当问及电商优惠活动时，置业顾问说，售楼处就有电商工作人员驻场，现在就可以交钱办理VIP卡，但只有花园洋房才可参加电商活动。

记者经过仔细挑选，看中了一套115平米，总价在190万左右的房源。但被置业顾问告知，这套房是公寓，不能参加活动。记者看了一下，花园洋房的面积基本都在200平米以上，总价基本也都在350万上下，工薪阶层难以承受。

5000抵3万，只针对大户型

除了金域蓝湾，桥北的新城香溢紫郡也在优惠上玩了一把“小猫腻”，据电商宣传，现在报名可以享受“5千抵3万”的优惠。然而当记者电话咨询该售楼处的时候，销售人员说，5千抵3万针对的是133平米的大户型，要是买100平米、88平米的户型，优惠方式就要另算。比如88平米的户型，就只能“5千抵1万5”了，优惠额度一下子就降下来了。

【点评】

电商的优惠幅度乍看之下的确很诱人，比如与电商合作的“赞城领尚”甚至推出了1万抵20万的巨大让利。还有的与电商合作的楼盘直接打出了“折扣模式”来让利，例如中粮彩云居就可以6000元抵四个点（9.6折）。但一位业内人士指出，电商让利到底划不划算，不能一概而论，就让利方式而言，通常总价高的房子按点折扣比较划算，总价低的房子则直接减价比较划算。

案情2：优惠额度能低就低
优惠更多还是变相涨价？

玉桥国际参加的是电商的“1万抵5万”的活动，据销售人员介绍，在未参加电商优惠活动之前，一次性付款可以享受9.6折，按揭也可以享受9.7折；以一套总价80万左右的公寓来计算，如果参加之前的折扣活动，最高可以省下3.2万元，但是参加现在的活动则可以省下4万元。

记者仔细算了一下，之前的折扣和现在的电商优惠相比较，若是一次性付款，一旦当房屋总价超过100万，现在的

5000“变”3万、1万“变”5万，甚至1万变成20万，购房者只要预先交给电商一笔定金，买房时便可以享受定金翻番抵房款的待遇。这样的促销是目前许多楼市电商与开发商合作推出的优惠手段。比如A网站推出的“团立方”，B网站的“淘房帮”，C网站的“爱家团”等等，都是按照这样的模式在运作。但通过电商买房，是不是比在售楼处买房更实惠呢？记者调查发现并非都是如此。文/马文煜



优惠额度就如之前划算了。以一套总价130万的房子来说，按照以前的折扣，可以少付5.2万，但现在只能优惠四万，总价高了，优惠额度反而降低了。

记者看了一下销控表，超过百万元的房源占到了绝大多数。也就是说，相对于之前的折扣，玉桥国际现在其实是涨价了。

加入电商反无优惠

在金色领域，一套原价392.24万元的花园洋房，按照3万抵10万的优惠，只便宜了7万元。以这样的优惠额度来算，和打了9.82折差不多，相比该楼盘其它普通小户型房源目前9.9折的优惠额度，优惠幅度不算很大。

不仅如此，记者暗访多家电商合作楼盘发现，目前买房只能享受电商推出的优惠活动，不能同时参与售楼处此前的优惠活动；因此，即使是一次性交全额付款，也很难再享受到相应的折扣。

【点评】

按照常理，房屋属高价商品，买卖过程中，开发商的优惠手段也是多种多样。一次性全款打折、买房子送车位、买房子送装修款等等，都是开发商常用的营销套路，但是大部分参与电商优惠活动的楼盘，都很“生硬”，只允许单单这一种优惠，甚至不少案场销售人员也表示，优惠的种类太单一了，很难吸引人。

案情3：优惠房源不少尾房
现房仍然乏人问津

记者调查中还发现了一个共同点，参加电商优惠的大发燕澜湾、凯铂公寓、玉桥国际公寓、晓庄国际广场、爱涛尚逸华府等，现在基本都是现房或者可以一年左右交付的准现房。像骋望骊都早在2010年就已经开盘，大发燕澜湾也已开盘2年以上，房子卖得差不多了，也就是

通常所说的尾房。

尾盘滞销房源原因多样，有的是总价较高，像凯铂公寓，虽然地理位置不错，但一套57m²的小公寓也要卖到240万元以上，总价很高。有的则是户型不佳，市场接受度比较低。再如现房玉桥国际公寓，地段嘈杂、市口复杂，成为购房人犹豫不决的主要原因。

【点评】

记者盘点了一下参与电商活动的楼盘，或多或少都存在着“老大难”房源。“淘房帮”甚至出现了一个早在2005年就已开盘的项目，名叫“荣盛龙湖半岛”，至今仍然有962套房源待售。记者在这里也提醒广大购房者，若是想买参与电商优惠活动的楼盘，切记要长个心眼，查看一下开盘时间，开盘很久还有大量剩余房源的楼盘，或多或少都有其存在的问题，大家在选购的时候一定要做好功课。

案情4：优惠程序能难就难
想优惠就要交钱给网站

市民南小姐向记者讲述了她的购房经历，前段时间，她在某电商网站上报名了新城香溢紫郡“5000抵30000”的优惠活动，但是迟迟没有接到任何电话短信通知。南小姐直接跑到香溢紫郡售楼处，销售人员告知，要想享受优惠，就要和电商驻场人员签个优惠协议，并当场交给电商工作人员5000元。

南小姐问是否可以不管电商，直接在房款里优惠25000元？销售人员表示，必须要从电商那“走”一遍，5000元是要给网站的，然后才能再优惠30000元。该人士解释称，这相当于电商在网站上面给楼盘做广告，5000元钱就折算为广告费了。“要想优惠，只能这么办。”

【点评】

江苏天淦律师事务所马泰宁律师说：第三方合作优惠模式在商业活动中很常见，既然开发商已经公示了优惠细则，购房人就有必要遵循他们制定的“规则”。

律师表示，电商优惠模式虽然遵循了商业主导的原则，但是还会存在两个问题：第一，出于公平性考虑，对于没有在网上看到电商优惠的购房者，且在没有其他优惠方式的情况下，多付钱对他们肯定不公平；第二，第三方优惠模式可能出现兑现困难、收款方出尔反尔的情况。作为买房人，一定要保留好与电商交款的收据和书面材料，在网站上看到的电商宣传广告，也得截图保留下。以防止开发商后期对优惠内容不认可。

拨打96060，即可获赠精美遮阳伞 碧桂园·凤凰城“乐园嘉年华”即将火热来袭



继精装高层持续热销后，碧桂园·凤凰城全新别墅组团“翡翠岛”也将于近日正式面市，“翡翠岛”不仅拥有数万平方米一线湖景，更可同时享受名校、大型商业中心、城际轻轨等多项城市配套，本周末，快报读者免费看房团即将正式奔赴“翡翠岛”，更可免费参加“快乐南京嘉年华”。

欢乐召集令本月开启

碧桂园·凤凰城斥巨资500万元打造，30天持续狂欢，100种主表演、机动游戏，25万平方米活动区，10条园内穿梭巴士，幸福摩天轮、旋转木马、碰碰车、升降飞机、水上乐园、恐龙乐园……最华丽的阵容带来全新体验，更有大黄鸭漂洋过海亲密接触，碧桂园·凤凰城“快乐南京嘉年华”大型游园活动即将盛大开园。

据悉，碧桂园·凤凰城此次共分为四大片区打造南京版“迪士尼乐园”。游客进入

后，首先看到的是舞台区域，会有小丑表演、魔术表演、儿歌表演、街舞表演、极限运动表演等。第二个区域是可以自由活动的区域，有旋转木马、碰碰车、少儿攀岩、电动秋千、三维太空杯、直升机滑梯等游玩设备。第三个区域，是个神秘区域，目前依旧处于保密阶段。第四个是极限互动表演区，主办方提供了足够大的场地，特意邀请了极限单车及极限跑酷表演。据了解，碧桂园·凤凰城“快乐南京嘉年华”将于6月中旬启动，一直维持到7月15日。

湖岸美墅将首度亮相

翡翠岛位于16万平方米大型商业配套的北侧，总占地面积280亩，总规划面积112838 m²，容积率约为0.6，是低密度的生活居住区。物业类型包括双拼和联排两种，面积200~400 m²不等。据悉，翡翠岛将于6月底公开样板间和示范区，7月中旬对外开

盘。

此外，碧桂园·凤凰城六期柏丽湾水岸洋房将同期推出。柏丽湾位于目前的一期东侧，项目将延续一、二期法式建筑特色，规划以83~128 m²为主力的精装洋房。

特别提醒

**拨打96060
即可获赠精美遮阳伞**

拨打96060，即可报名参加本周末发车的《现代快报》碧桂园·凤凰城免费看房团，并可获赠精美遮阳伞，【柏丽湾】83~128 m²精装洋房，【翡翠岛】228~434 m²双拼联排美墅，近25万方样板房示范区，近8万方滨湖湿地公园、22套样板房，快乐南京嘉年华同步开园，一百种表演，机动游戏等您免费参加。